Кандидатстване с проект за изложба в СГХГ

Внасяне на предложение за дарение или откупка на произведение за фондовете на СГХГ
Кандидатстване с проект за изложба в СГХГ
Художественият план на Софийска градска художествена галерия (СГХГ) и нейните филиали ХГ „Васка Емануилова” и ХГ „Дечко Узунов” се определя през втората половина на годината за предстоящата календарна година. Предложения за изложби се приемат до 31 август. Кандидатстващата страна се свързва с уредник от страна на СГХГ (имената и контактите на уредниците  са посочени в сайта на галерията в менюто „За нас” → „Екип”) и след консултация и помощ от страна на специалиста се попълва бланката „Предложение за изложба”. Тя трябва да бъде входирана до 31 август. Между септември и ноември се свиква художественият съвет на СГХГ пред който уредниците представят проектите. След приключване на заседанието одобрените изложби се разпределят във времето, като според спецификата на проектите те могат да бъдат представени както през предстоящата година, така и след по-голям интервал от време (след 2 или 3 години). Уредните на СГХГ се свързват с лицата предложили изложби и ги уведомяват за резултатите от художествения съвет. При одобрен проект се сключва договор със СГХГ за неговата реализация.
Внасяне на предложение за дарение или откупка на произведения за фондовете на СГХГ
Фондът на Софийска градска художествена галерия се обогатява както посредством дарения, така и посредством откупки на произведения. СГХГ има четири фонда – „Живопис”, „Скулптура”, „Графика” и „Съвременно изкуство и фотография” които попълва периодично. Приоритетно се разглеждат произведенията, които представят места, личности и събития свързани със София. Не на последно място ръководството отделя средства за откупуването на произведения създадени от Васка Емануилова и Дечко Узунов и така се попълват фондовете на СГХГ.
Внасянето на предложение за дарение или откупка се осъществява посредством попълването на бланката „Предложение за дарение” и/или „Предложение за откупка”. Предварително предлагащата страна се свързва с уредник от страна от СГХГ (имената и контактите на уредниците на СГХГ са посочени в сайта на галерията в менюто „За нас” → „Екип”) след консултация със специалиста се попълва бланката. Тя се входира до 31 август. Между септември и ноември се свиква художественият съвет на СГХГ пред който уредниците на СГХГ представят предложените произведения за дарение и откупка. След приключване на заседанието одобрените от тях се приемат или откупуват за фондовете на СГХГ. Уредните на СГХГ се свързват с лицата предложили отхвърлените произведения и ги уведомяват за взетото решение, творбите да не преминават в собственост на СГХГ.

